
Vidékfejlesztési és Összművészeti Fesztivál Mihályháza 

Időpont: 2014. április 26. szombat 
 Szervező: Sanogenesis Alapítvány 

 

 Helyszín: 

-Mezőlaki Általános Művelődési Központ Tagiskola Mihályháza. 

-Művelődési Ház Mihályháza (8513 Mihályháza, Petőfi u. 4) 

és ezek környéke 

A rendezvény sikeresen megvalósításra került, minden program kiemelt érdeklődéssel zajlott. Az 

Alapítvány köszönetét szeretné kifejezni Mihályházának és Mészáros Gézának, akik mindenben 

támogatták alapítványunk rendezvényét, és otthont biztosítottak a fesztiválnak.    

A rendezvény célja az volt, hogy minden korosztályt, csoportokat, közösségeket, zenéket, stílusokat 

és kultúrákat kovácsoljon össze. Ismerjék meg egymást és egymás munkáját, hagyományait, 

működését, kapcsolatokat alakítsanak ki, s egy vidám, kötetlen hangulatban töltsenek el egy 

nyugodt napot a mai, rohanó világban.  

A gyermekek a modern világban ismerkedjenek meg a hagyományos, népi dolgokkal is.  

Részt vevő települések: A Mihályháza Táncfesztivál egész napos rendezvény volt, melyre a 

Gerence – Marcal - Rába és Somló Környéke Vidékfejlesztési Egyesület területén lévő 

településekről, valamint érdeklődés szerint több helyről is várták a résztvevőket a szervezők.  

A nap folyamán az egyes programhelyszíneken a szervezők – lehetőség szerint -  regisztrálták a 

jelenlévőket, hogy lássák a rendezvény iránti érdeklődést.  

A következő településekről biztosan érkeztek a Vidékfejlesztési és Összművészeti Fesztiválra: 

Adásztevel, Bakonypölöske, Béb, Csót, Dabrony, Devecser, Doba, Egyházaskesző, Gecse, Gic, 

Jákfa, Kemeneshőgyész, Kemenesszentpéter, Magyargencs, Marcalgergelyi, Marcaltő, Mihályháza, 

Nagyalásony, Nagygyimót, Noszlop, Nyárád, Oroszi, Pápa, Rábaszentadrás, Sárvár, Somlószőlős, 

Szany, Takácsi, Tapolcafő, Ugod, Vanyola, Vaszar, Veszprém 

 

SZÍNPADI FORGATAG (Csendül a nóta, Táncra fel, Néptánc Kavalkád) 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

A „Csendül a nóta” programot Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő és Mészáros Géza, 

Mihályháza község polgármestere nyitotta meg. Az öt fellépő kórus (Nyárádi Dalárda, Lesz-Vigasz 

Kemeneshőgyész, Gecsei Asszonykórus, Vanyolai Asszonykórus, Mihályházi Asszonykórus) kiváló 

hangulatot teremtett, a program végére már az összes kórus és a nézők is bekapcsolódtak a vidám 

nótázásba.   

  

   

   

 



 

 

Táncra fel 

A mai táncok bemutatóján fellépő csoportok nagyon színvonalas bemutatókat tartottak, a közönség 

hatalmas tapssal jutalmazta az életkorban és táncstílusban igazán sokszínű műsor fellépőit: 

Stop and Go Sárvár, Bad Girls Adásztevel, Black Bunny Pápa, Fantázia Marcalgergelyi, Német 

Nemzetiségi Általános iskola modern tánccsoportjai, Sanogenesis Alapítvány tánccsoportjai 

 

   
 

 

   
 

  
 

 

 



 
 

 

 

Néptánc Kavalkád 

A program Mihályházára vonzotta a környékbeli együtteseket, nézőket. A fellépő csoportok: 

Kemeneshőgyészi óvisok, Tánc Lánc AMI, Kenderszer Takácsi, Rezeda Néptánccsoport Mihályháza, 

Bíborvirág Kemenesszentpéter, Német Nemzetiségi Általános Iskola Noszlop néptánccsoportja, 

Egyházaskeszői néptánccsoport.  

 

 

   
  

   
 

    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

DELTA ÍJÁSZ EGYESÜLET 

 

A Delta Íjász Egyesület kiváló csapattal és interaktív bemutatóval érkezett a rendezvényre. Hatalmas 

szerencse, hogy a reggel még szitáló esőből a program kezdetére már nem volt semmi, így igazán 

kellemes időjárás volt a nap folyamán. A Delta Íjász Egyesületre sokan voltak kíváncsiak, a bátrabbak 

próbálkozhattak is – persze az egyesület tagjainak segítségével.  

  

  
 

 

KULTÚRHÁZBAN ZAJLÓ PROGRAMOK (Játszóház, Ízek világa, Táncház) 

 

Játszóház 

A játszóházban különleges és hagyományos népi játékok, termékek mutatkoztak be. Sok érdekességet 

lehetett készíteni, valamint meg lehetett tekinteni a foltvarrásos technikával készült tárgyakat. A 

gyerekek nagy érdeklődéssel vetették bele magukat a munkába. Legtöbben saját maguknak, és 

anyukájuknak is készítettek ajándékot. A Játszóházat Dr. Kovács Zoltán országgyűlési képviselő úr is 

meglátogatta.   

  

   

 



 

  

Ízek világa 

A nagyrészt egészséges ételeket felsorakoztató program nagyon népszerű volt minden korosztály 

körében. A szervezők igyekeztek egészséges és különleges ételeket, teákat kínálni.  

 

    
 

 

Táncház 

A Táncház program nagyon sikeres volt. Mivel a színpadi forgatag rengeteg táncot felsorakoztatott, így 

a szervezők igyekeztek olyan táncot bemutatni a táncházban, ami különleges, és nem szerepelt a 

műsorszámok között, ez pedig a salsa volt. A Táncházban végül olyan jó hangulat kerekedett, hogy a 

lelkes résztvevők még az énektudásukat is megcsillogtatták.  

 

  
 

 

FESZTIVÁL SZÉPE VÁLASZTÁS  FESZTIVÁLZÁRÁS 

 

A fesztivál szépe választás sikeresen zajlott,  három  korcsoportban hirdettek fesztivál szépét. A zsűri 

tagjai Mihályházáról Dr. Dancs Ferenc orvos, Unger Tamás Pápa Város alpolgármestere, valamint 

Mészáros Géza, Mihályháza község polgármestere voltak.  

Végül – mivel egy fiatalember is jelentkezett – három fiatal hölgy és a fiatalember nyerték el a fesztivál 

szépe címet. Minden induló érmet, emléklapot kapott, a Fesztivál Szépe címet elnyerők pedig szalagot, 

koronát. A két Mihályházán élő induló különdíjat is kapott Mihályháza polgármesterétől.   

 

A rendezvényen részt vett a Pápa Városi Televízió is, akik riportokat, felvételeket készítettek a 

rendezvényről. A rendezvény után aki bírta, maradt, s táncoltak, beszélgettek, a gyerekek is 

bújócskáztak, futkostak. A szervezők pedig megbeszélték a nap tapasztalatait.  

 

 

 



 

  
 

  
  

Egy, a rendezvényen részt vevő hölgy soraival zárjuk a beszámolót, aki nekünk írta ezeket a sorokat: 

„ Az ilyen és hasonló rendezvény valóban tartalmas és élménygazdag minden résztvevő számára. 

Megismerik és kivehetik részüket más-más szokásokból és stílusokból. Az ízkavalkád pedig 

megismertetett bennünket, számunkra ismeretlen, viszont napi szinten ismert ízek egyvelegével. Nagyon 

finomak voltak! Köszönjük, hogy részt vehettünk. A szépségversenyen résztvevő gyermekek kivétel 

nélkül nagyon szépek, gyönyörűek. Egész biztosan minden anyának a saját gyermeke a legszebb a 

világon! Bármelyik első lehetett volna!!!”  

  

  

https://www.facebook.com/magdolna.horvath.370?fref=ufi

